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مطلوبست محاسبه مقادیر ضرائب انتقال ، ممان فیکس ، ضرائب سختی و سختی تعدیل  شده ) در صورت وجود ( که برای – 1

 نیاز می باشد . توزیع لنگرتحلیل به روش 

 

 

 

 

 

 

 

 با استفاده از روش توزیع لنگر ، لنگر های انتهایی اعضا مقابل را محاسبه نمایید  ؟ ) ضخامت در تمامی اعضا یکسان میباشد ( – 2

 (77-78)پایانترم 

 

 

 

 

 

 

محاسبه  AB را برای عضو با مقادیر متغیر   ABC BAC ABS BAS با استفاده از روش تشابه ستونی مقادیر ضرائب انتقال و سختی   -3

 نمایید ؟ ) ضخامت تمامی اعضا در طول عضو ثابت می باشد ( 

 (78-79)پایانترم

 


